

Poslední slunečný a teplý víkend je před námi

pátek, 25. října 2013

Šimonské ochlazení, které většinou utváří charakter počasí poslední dekády října, se výrazně opozdilo a studenou frontu můžeme očekávat až v polovině příštího týdne. Sledujte aktuální venkovní teplotu na naší meteostanici. O víkendu budou opět atakovány teplotní rekordy... Užijte si v klidu prodloužený víkend, který je poslední teplý v tomto roce !!!

[meteostanice](#)

Soutěž “Poznejte 4 teplárenské předměty” ukončena

úterý, 8. října 2013

Soutěž byla dnešním dnem ukončena s tím, že zveřejňujeme správné odpovědi:

Předmět č. 1: KLEŠTĚ NA VN - používají se pro manipulaci s VN pojistkami

Předmět č. 2: CLONA - používá se na regulaci průtoku páry

Předmět č. 3: TLUKADLO - KLADIVO MLÝNA - používá se každodenně při drcení uhlí na uhelný prach

Předmět č. 4: POJISTKA VN - používá se pro jištění zařízení pracující s napětím 6 300 V, např. transformátorů napětí

Zřejmě byla soutěž moc těžká, neobdrželi jsme žádné tipy od vás, tudíž nemáme žádného výherce.

Vymyslíme tedy na příště soutěž o něco lehčí!

Sobotní Den otevřených dveří v teplárně se vydařil

úterý, 8. října 2013

Dorazilo téměř 2 tisíce návštěvníků

Den otevřených dveří se konal v sobotu 28. září 2013 již podruhé v areálu firmy na Novohradské ulici. Příjemně nás překvapila hojná účast, která dosáhla počtu téměř dva tisíce návštěvníků. Hlavní atrakcí dne byla historická parní mašinka, která návštěvníky přivázela z hlavního nádraží přes depo ČD do prostor teplárny a poté se každou hodinu vracela zpět. Převažovaly zde především rodiny s malými dětmi. Nejvíce přilákala zájemce možnost prohlédnout si výrobní prostory teplárny jako jsou kotelna, strojovna nebo chemická úpravna vody. Zájemců o prohlídku bylo více než šest stovek. Zároveň více než šest set dětí si u nás zasoutěžilo. Starší děti vyplňovaly soutěžní kvíz s otázkami, menší děti nosily např. v putně na zádech uhlí do teplárny. V průběhu odpoledne zazněly koncerty tří kapel. Počasí nám přálo a tak i doprovodný zábavný program se vydařil. Hasiči předvedli výjezdový hasící vůz, zázemí E-ONU lákalo na segway vozítka a skákačí míč. U vchodu do areálu byl přistaven historický trolejbus a jeho prohlídka se líbila všem věkovým kategoriím. Balónky pro děti sklidily opět velký úspěch. Zpestřením programu bylo bojové umění oddílu Karate Tsunami. Letošní novinkou byla možnost navštívit Muzeum energetiky. Spokojení návštěvníci si odnášeli domů spousta drobných reklamních předmětů naší společnosti s příslibem své účasti na dalším ročníku.

Děkujeme všem za účast a těšíme se na příští setkání s vámi!

[Fotogalerie](#)

Soutěž “Poznejte 4 teplárenské předměty”

středa, 2. října 2013

Vyhrajte za odměnu tričko

Vyhlašujeme soutěž pro širokou veřejnost na uhodnutí 4 předmětů, které se v teplárně běžně používají. Ti z vás, kteří se zúčastnili sobotního Dne otevřených dveří, měli možnost tipovat tyto předměty a své odpovědi nám již napsali. Nyní dáváme šanci i ostatním si zasoutěžit. Napište nám vaše tipy nejpozději do pondělí 7.10. buď na email: kolbova@teplarna-cb.cz nebo na náš facebookový profil: <http://www.facebook.com/teplarna>

Ze správných odpovědí vylosujeme příští týden dva vítěze, kterým zašleme pěkné tričko.

Těšíme se na vaše odpovědi !

Teplárna České Budějovice, a. s. dnes zahájila topnou sezónu

pondělí, 16. září 2013

Nová topná sezóna zahájena

Teplárna České Budějovice, a.s., dnes zahájila v jihočeské metropoli novou topnou sezónu. „Od soboty jsme začali s postupným roztápěním jednotlivých objektů. Dodávka tepla je úspěšně vedena na paty domů. Naše výměňkové stanice jsou v

provozu a na odběratelích pak záleží, jak si budou teplo regulovat,“ uvedla Kamila Kolbová, referentka vnitřní a vnější komunikace a marketingu.

Dodávka tepla odběratelům začíná, když po dva za sebou jdoucí dny průměrná teplota nepřesáhne 13 °C a podle vývoje počasí nelze v následujícím dni očekávat zvýšení průměrné teploty nad tuto hodnotu. A tato situace dnes nastala.

Teplárna má dnes přes 1157 odběratelů, z nichž dvě třetiny tvoří nebytový sektor, tedy průmysl, služby a firmy. Část z nich vedle tepla odebírá i technologickou středotlakou páru. Třetinu klientů tvoří domácnosti, kterých je nyní více než 27 745.

Teplárna, která je základním dodavatelem tepla a teplé vody pro České Budějovice, zde provozuje přes 172 kilometrů tepelných rozvodů. Z nich 112 km připadá na parovodní síť a 16 km na horkovodní rozvody. Na 495 výměňkových stanic pak navazuje 44 km dvou a čtyřtrubkových rozvodů tepla, které končí na patách zásobovaných objektů.

Postupné zprovozňování jednotlivých částí soustavy CZT

sobota, 14. září 2013

Zahájení topné sezóny se blíží

Vážení zákazníci, teplárna dnešním dnem začala vzhledem k vývoji počasí a s tím souvisejících denních průměrných teplot s postupným zprovozňováním jednotlivých částí soustavy CZT tak, aby mohla být úspěšně zahájena topná sezóna. Případné dotazy prosíme volejte na nepřetržitý dispečink topného hospodářství na tel. +420 389 003 222.

Pozvánka na Den otevřených dveří

čtvrtek, 5. září 2013

Teplárna České Budějovice, a.s. vás srdečně zve se svými rodinami a přáteli na Den otevřených dveří, který se koná v sobotu 28. září 2013 od 9:00 do 17:00 hodin na parkovišti v areálu firmy na Novohradské ulici.

Budete mít možnost prohlédnout si výrobní prostory teplárny včetně například kotelny, strojovny nebo chemické úpravný vody. V průběhu dne zazní koncert tří kapel a pro děti bude připraven bohatý zábavný program. Po dobu Dne otevřených dveří bude kyvadlově z Hlavního nádraží v Českých Budějovicích přes zastávku v Depu Českých drah přijíždět do areálu teplárny historický parní vlak. U vchodu do areálu bude přistaven historický trolejbus s technickým komentářem a hasičský vůz s ukázkami hašení. Zároveň bude otevřeno Muzeum energetiky.

Přijďte s námi oslavit Den otevřených dveří. Těšíme se na vás!

Soutěž o vstupenky do multikina Cinestar na premiéru filmu Diana

středa, 28. srpna 2013

Vyhrajte 2 vstupenky na film o princezně Dianě!

Prodlužujeme soutěž na získání 2 kusů vstupenek na premiéru filmu DIANA (Dámská jízda) do Multikina Cinestar České Budějovice a to v termínu 19.9.2013 od 19 hodin!

Po správném zodpovězení naší otázky máte možnost získat lístky zdarma!

Otázka zní:

“Tipněte si, kolik let uplyne 1.1.2014 od vzniku akciové společnosti Teplárna České Budějovice?”

Soutěžít můžete začít hned na našem facebookovém profilu a konec soutěže bude příští středu 4.9.

Ze správných odpovědí vylosujeme ve čtvrtek 5.9. jednoho výherce, jehož jméno zveřejníme na našem facebookovém profilu: <http://www.facebook.com/teplarna>

Odpověď naleznete na našich webových stránkách.

Držíme vám palce!

Pozvánka na výstavu dětských obrázků v budově Krajského úřadu

středa, 26. června 2013

Červencová výstava na Krajském úřadě

Teplárna České Budějovice, a s. vás srdečně zve spolu se svými rodinami a přáteli na

VÝSTAVU DĚTSKÝCH OBRÁZKŮ S MOTIVEM TEPLA, která probíhá v přízemí budovy Krajského úřadu Jihočeského kraje v ul. U Zimního stadionu a potrvá do 26. července 2013.

Ti z vás, kteří nestihli výstavu v DK Metropol, mají nyní možnost prohlédnout si výtvarné práce dětí, které se zapojily do soutěže v kreslení pro děti do 14 let věku.

Pozvánka na výstavu dětských obrázků do DK Metropol

pondělí, 10. června 2013

Teplárna České Budějovice, a s. vás srdečně zve spolu se svými rodinami a přáteli na

VÝSTAVU DĚTSKÝCH OBRÁZKŮ S MOTIVEM TEPLA, která probíhá v DK METROPOL do 21. června 2013

v 1. patře na Senovážném náměstí každý den od 8 do 18 hodin. Máte možnost prohlédnout si výtvarné práce dětí, které se zapojily do soutěže v kreslení pro děti do 14 let věku.